VIHCTPYKUMSA MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOBMTb KPenéXHbliA KPOHLUTENH 1 K TPaHCMOPTUPOBOYHBIM
npoywmHam asTomobuns, ¢ nomouybto 6ontos M10x30 yepes
OYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTEH 2.

2. YeTaHOBUTL KPEnéxHble NnaHku 3 BHYTPb CUIMOBLIX 3[1IeMeHTOB
nogpamMHnka asToMoBuna U BKPYTWUTb B HMUX Ha HeCKonbKko obopoToBs
GonTtel M10x30.

3. OcHoBaHWe 3alKnTbl HAgeTk Ha ycTaHoBneHHbie bontel M10x30, a
nepegHIo YacTe 3akpenuTe bontamu M8x20 kK kpenéxHomy
KpPOHLUTENHY 1.

4. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALFO0805st

Geely SC7 o Beinycka: 2011-2015

Ne Komnnekrtauus Kon-Bo
1 | bont M8x20 3 WT.
2 | bont M10x30(3%5) 4 WT.
3 | lLlanba 8 (yBenuyeHHasn) 3 LT,
4 | llanba 10 (yBenunyeHHas) 4 W
5 | lLanba 12 (yBennyeHHasn) 2 WT.
6 | KpenéxHasa nnaHka 3 2 T,
7 | KpenéxXHbI KpoHLITENH 1 1 wr.
8 1 wr.

MpousBecTy cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyron

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ JKUOKOCTBH
[JononuutensHan MHhopMauua Ha oduumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awuTa Kaptepa u Krrl @“‘@

M10x30

M10x30

Bec sawjutel: 9,4 Kr

Bec komnnektauuu: 1,5 kr

Pasmep sawmTel: 890x890x100

MomeHT 3aTaxkm: M8 - 15,7 H'm

MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANMNIOMWHAA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




